A két fliggvény grafikonjanak ott van kozos pontja, ahol a két fliggvény értéke megegyezik. Azaz:
ta? —x4+1=2txr —1.

Atrendezve:
tr? — (1+2t)x +2=0.

A t # 0 esetén a masodfokua egyenletnek akkor van két egybeess gyoke, ha diszkrimindnsa 0. Mivel a diszkriminans

D= (1+2t)% -8t = (2t —1)2,

1
innen t = —; ekkor a két fiiggvény grafikonjanak egy kozos pontja van. Minden mas esetben a diszkriminéns pozitiv,

azaz a grafikonoknak két kozos pontja van.
Kiilon meg kell vizsgalnunk a t = 0 esetet. Ekkor f(z) = —z+1, g(x) = —1, a két grafikonnak ekkor is egy koz0s
pontja van.



